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SKOLEBESTYRELSEN    

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE 

 
MANDAG D. 22. MARTS 2021 kl. 18-20 

 
MEDLEMMER        
Rasmus Shermer, Kim Ørum Derlich, Birgitte Brøchner Mathiasen, Mikala Berg Dueholm, Jørgen Jørgensen, Mads Severin 
Holm, Lars Bennedsen, Kristian Koefoed Nielsen, Benedikte Sparre Warlev, Andrea Sugintaite (elev), Jonas Chadi Brock 
Barkaji (elev) 
Ledelse: Martin Villumsen og Jakob Lykke 
Suppleanter: Marianne Delcomyn, Anders Tviis Schlaikjer, Jesper Rømer og India Elklit Goodley (elev) 
Afbud: Mikala Berg Dueholm, Birgitte Brøchner Mathiasen, Mads Severin Holm, Jonas Chadi (elev) og Andreja Sugintaite 
(elev) 
 

DAGSORDEN 

1. Til godkendelse 

a. Godkendelse af referat 
Godkendt 

 

b. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 
2. Ungeprofilundersøgelse med deltagelse fra forvaltningen i cirka 45 minutter (bilag) 

Gennemgang af materialet Fælles om Ungelivet på baggrund af spørgeskemaundersøgelse for 7.-9. 
klasse v. Nana Friis og Mathias Olander 
Besvarelserne er fra Ungeprofilundersøgelsen. 
Noget der har stor betydning for de unge – beskyttende faktorer - der mindsker unges brug af 
rusmidler er familie, skole, fritid, fritidsinteresser og venner. 
Vigtigt at der også bliver lavet initiativer, der inddrager eleverne aktivt. 
Lav deltagelse i ungdomsklub i Byens Hus – de nye ungemiljøer er relativt nye og har været lukket 
ned det sidste år. 
At lave noget for 6. årgang. 
Vigtigt at vi bruger data i det videre samarbejde med skole og forældre.  
 

3. Orientering om corona (Lis og Bettina deltager) 
Vi har siden december 2020 ikke haft et positivt tilfælde af COVID-19 blandt medarbejdere eller 
børn. 
5.-8. klasse er i tilbage skole én dag om ugen med udeundervisning. 
9. klasse er i denne uge tilbage 50% af tiden. 
Trivselsdag d. 5. marts blev afholdt med succes. 
Test af elever fra 12 år – der kommer besked ud til forældrene tirsdag d. 23. marts – og vi 
forventer, at vi kan tilbyde test to gange om ugen. 
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Vi afventer lige nu nærmere information om skoledagen for 0.-9. klasse fra 6. april. 
Nødundervisning for sårbare børn fra 5.-9. klasse.  
Spørgeskema til forældre fra kommunen om corona-læring. 

 

4. Timefordelingsplan til endelig godkendelse (bilag) 
Den fremlagte timefordelingsplan for skoleåret 2021-22 er godkendt. 

 

5. Konstituering af bestyrelsen når Rasmus Shermer træder af som formand til sommer 
  Når der skal vælges en ny formand, er det følgende regler der gælder:  

 Samtlige medlemmer af skolebestyrelsen har stemmeret 

 På skolebestyrelsens første møde vælger de stemmeberettigede medlemmer en af 
forældrerepræsentanterne som formand ved bundet flertalsvalg 

 På som punkt igen d. 28. april 
 

6. Ny legeplads samt Lys, luft og æstetisk læring 
a. De sidste detaljer er ved at være på plads vedrørende Lys, luft og æstetisk læring – vi vil 

præsentere det d. 28. april. Vi forventer, at det står færdig til efterårsferien 2021. 
b. Næste fase med legepladsen ved GFOen er ved at tage form i samarbejde med Gentofte 

Ejendomme, hvor vi også gerne vil være færdige til efteråret. 
 

7. Punkter til orientering 

a. Status på økonomi 
Har fået en positiv genbevilling overført fra 2020 på 760.000kr. 

b. Formanden 
Møde med skolebestyrelsesformænd onsdag d. 24. marts, arrangement om 
ungeprofilundersøgelse for forældre for 6.-9. klasse d. 25. marts, ungdomsklubben og 
Byens Hus. 

c. Skoleledelsen 
Skolemælk: skolen ønsker at afskaffe mælkeordningen fra 1. august 2021, da vi ikke 
længere kan bruge vores tidligere rengøringsfolk til opgaven – på som punkt på 
kommende møde 
Nationale test gennemføres inden 11. juni og nationale trivselsmålinger gennemføres 
inden medio juni. 
Skolen har søgt midler til praksisfaglokaler på cirka 400.000kr. (Musik, HDS og billedkunst). 

d. Medarbejderrepræsentanterne 
Intet 

e. Elevrepræsentanterne 
Intet 

f. De øvrige medlemmer 
Intet 

g. Orientering fra udvalg – trafik 
Ønske om at få flyttet opkørsel til medarbejderparkering 
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8. Punkter til drøftelse på kommende skolebestyrelsesmøder 
a. Alle punkter skal vurderes, om de er relevante eller passer ind i årshjulet 

 

9. Evt. 
Arbejdet med kvalitetsrapport 
Besked om elev der blev stoppet på vej hjem fra skole 

 
Mødeplan for skoleåret 2020-21 
 
Torsdag d. 20. august 
 
Torsdag d. 17. september kl. 17.00-18.15: Aflyst: Fællesmøde for skolebestyrelser på Skovshoved Skole 
 
Mandag d. 21. september 
 
Tirsdag d. 6. oktober: Kontaktforældremøde: udskudt 
 
Torsdag d. 29. oktober: Strategidag kl. 17-21 
 
Mandag d. 30. november 
 
Tirsdag d. 26. januar: (Økonomiforvaltningen deltage) 
 
Torsdag d. 25. februar - aflyst 
 
Onsdag d. 17. marts: Kontaktforældremøde - aflyst 
 
Mandag d. 22. marts 
 
Onsdag d. 28. april 
 
Onsdag d. 26. maj 
 
Torsdag d. 17. juni 


